

MIRACLE ROOM

Искусство дизайна интерьеров

Глава Дома Maison d'Azur, Анжка Грёнер также является основателем компании, специализирующейся на дизайне интерьеров. Концепция, родившаяся в ее родной Германии, в Берлине, в 2014 году, получила успешное развитие, и этим летом агентство «MIRACLE ROOM» открыло свои двери в Сан-Тропе. Компания предлагает свое мастерство как частным лицам, так и отелям, предприятиям и сообществам. Объединяя свой бесспорный вкус с мастерством опытных дизайнеров, Анжка Грёнер гарантирует предоставление услуг исключительного качества.

www.miracleroom.fr - groener@miracleroom.fr
Инстаграм и Фейсбук : Miracleroom

